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Braco – človek, polno harmonije in ljubezni 
 

Braco je človek z visoko razvito zavestjo, ki že več kot 20 let skuša pomagati ljudem, ki jih težijo 
različni problemi (duhovni, psihični, družinski, emocionalni idr.). Že zgodaj je začutil impulz za 
posredovanje pozitivne energije drugim. Mnogi ljudje, ki se srečujejo z Bracovim pogledom ali 
njegovim glasom, doživljajo pozitiven preobrat v svojem življenju. Dobivajo nova spoznanja o 
kakovostnem oblikovanju življenja, ne da bi pri tem  izgubili zvestobo samim sebi  in k  lastni 
osebnosti. 
 

Braco živi s svojo družino v Zagrebu. Bracovo življenje je preprosto, v harmoniji z naravo. Ceni 
otroško odprtost  in  spontanost. Bracovo delovanje  raziskujejo mnogi ugledni  strokovnjaki, 
zdravniki in poznavalci mejnih znanosti. S fenomenom Braco se ukvarjajo različne raziskave, 
od  energetike,  parapsihologije,  kvantne  fizike, medicine  ...  Bracove  uspehe  razlagajo  kot 
energijo, ki ne odpira samo src in ne razrešuje samo problemov, temveč daje pomoč in oporo 
pri samoozdravljenju. Strokovnjakom doslej mnogih pojavov še ni uspelo znanstveno razložiti.  
 

Zdravnica iz Združenih držav Amerike, dr. Lucia D. Colizoli o Bracu: „Še pri nobenem drugem 
človeku nisem občutila take močne energije. Imam veliko spoštovanje do tega, kar dela Braco, 
in poznam  številne druge  zdravnike  [...],  ki  to  spoštovanje  z njim delijo.”  (prevod  s  strani 
www.braco.me). Izjave obiskovalcev o pozitivnih spremembah, ki se dogajajo na srečanjih oz. 
po srečanjih z Bracom, od pomladi 2015 dokumentira  in znanstveno spremlja mednarodna 
skupina zdravnikov iz več evropskih držav. 
   



Bracov center 
Bracov center se nahaja na Srebrnjaku 1 v Zagrebu. Bracov predhodnik in učitelj je bil srbski 
zdravilec, prerok in avtor 13 knjig, Ivica Prokić. Ko je spoznal Ivico, je Braco zapustil poslovni 
svet in našel svoje poslanstvo, mir in srečo v novem gibanju. Ivica Prokič se je leta 1995 smrtno 
ponesrečil. Odtlej Braco uspešno nadaljuje njegovo poslanstvo. Trinajstkrako sonce je postalo 
simbol delovanja Ivice in Braca. 
 
Bracov korak v širni svet 
Braco je bil prvič javno predstavljen januarja 2007 v televizijski oddaji „Primavera“ Avstrijske 
radiotelevizije ORF, medtem pa  je  že  znan po  celem  svetu. Njegove prireditve potekajo  v 
Zagrebu, v številnih evropskih državah, v mnogih državah ameriške celine ZDA in na Havajih, v 
Avstraliji, na Japonskem  in v Rusiji. Braca čakajo vabila tudi še v druge države sveta. Vedno 
spet je povabljen na mednarodne konference in svetovne kongrese. 
 
Bracov pogled 
Zaradi nenehne rasti števila obiskovalcev Braco od leta 2004 deluje le pred skupinami. Njegovi 
najbližji  sodelavci  najprej  predstavijo  njegovo  poslanstvo  in  delovanje,  ter  obiskovalce 
pripravijo  na  srečanje  z  njim.  Nato  sledi  srečanje  z  Bracovim  pogledom.  Na  skupinskem 
srečanju stoji Braco pred ljudmi v popolni tišini in na dvignjenem podestu in pusti, da se njegov 
pogled oz. njegova energija, ne da bi se premikal ali čustveno odzival, pretaka na obiskovalce 
v prostoru. Obiskovalci vzpostavijo  stik  z njegovim pogledom oz.  z njegovim glasom preko 
svoje notranje naravnanosti. Duhovna moč  se pri  tem pretaka  skozi prisotne  in  zaobjema 
zavest posameznika. S tem skuša Braco doseči, da harmonija, ki ureja celotno vesolje, prehaja 
na obiskovalce s ciljem, da bi svoje življenje spet  lahko privedli v naravno stanje  čistosti  in 
ravnovesja. Ob  srečanju  z  Bracom  doživljamo  posebne  občutke  energije,  ki  se  kažejo  kot 
toplota, mir,  veselje,  zamaknjenost,  solze  …  Reakcije  so  različne  in    odvisne  od  stopnje 
odprtosti posameznika za sprejemanje njegove energije. 
 

Srečanje traja približno 30 minut. 
 
Bracov glas 
Braco mnogo potuje, v njegovo središče na Srebrnjaku 1 v Zagrebu pa ljudje prihajajo, četudi 
je na kaki od mednarodnih turnej. V tem primeru je obiskovalcem na voljo srečanje z njegovim 
glasom. Po kratkem uvodu ljudje poslušajo tonski posnetek Bracovega glasu v hrvaščini. Mnogi 
se  v  teh  trenutkih  lahko  še bolj  sprostijo  in  so  še bolj odprti  kot na  srečanjih  z Bracovim 
pogledom. Tudi na srečanjih z glasom se dosegajo uspehi in rezultati, ki nikakor ne zaostajajo 
za rezulati srečanj s pogledom.  
 
Live Streaming z Bracom na www.braco.me 
Stik  z  Bracovim  pogledom  in  njegovim  glasom  je  vedno  spet  omogočen  tudi  preko  live 
streaminga,  tj.  prenosa  v  živo  preko  spleta: www.braco.me.  Od  poletja  2014  so  prenosi 
Bracovih oddaj v živo brezplačni. Termine in informacije najdete tu: www.braco.me 
 
Braco, poslanec miru 
16.  novembra  2012  je  bil Braco  častni  gost  na  posebni  prireditvi  v  centru  Tillman Chapel 
Church Center Organizacije združenih narodov (UNO) v New Yorku, kjer so ga pozdravili kot 
poslanca miru. Braco je s svojim pogledom objel navzoče. V okviru prireditve je Braco prejel 
odlikovanje  „Peace Pole  Symbol”  svetovne organizacije World Peace Prayers  Society,  ki  je 



najpomembnejše mednarodno mirovno priznanje. Nosilci tega odličja so mdr. tudi Dalai Lama, 
Mati Tereza in papež Janez Pavel II. 
 
Knjige in drugo 
O delovanju Braca in Ivice poročajo številni filmi in knjige, ki so jih napisali Ivica, Braco in drugi, 
pa  tudi  pisne  dokumentacije  o  prejeti  pomoči.  Poročila  o  pozitivnih  doživetjih  pričajo  o 
razveseljivih  spremembah  v  družinskem  okolju,  pa  tudi  o  izboljšanju  življenjskih  razmer, 
zdravja  in vse tja do pozitivnih sprememb v poklicnem položaju. Bracovi mediji omogočajo 
lažje razumevanje Bracovih delovnih metod, prispevajo pa tudi k širšemu odpiranju src ljudi. 
 

Knjige, filme in ostale medije si lahko ogledate in kupite na vseh Bracovih prireditvah. Naročite 
jih lahko tudi v spetni spletni trgovini na www.braco.me (Kliknite prosim na ‘Shop’). 
 
Pomembni napotki 
Srečanja z Bracom niso povezana s kakšno vero ali cerkvijo. Prireditve so odprte za vse ljudi, 
neodvisno od vere, rase ali svetovnega nazora. Braco ne obljublja ozdravitve, ne diagnosticira, 
pa tudi ne opravlja takšnih storitev. Braco ni zdravilec in ne guru, ne razširja nobene filozofije 
ali svetovnega nazora  in ne daje  intervjujev. Obisk Braca je izključno dodatna možnost  in ni 
nadomestilo za obisk pri zdravniku. Zdravniške nasvete oz. predpisane terapije in zdravljenje 
je treba na vsak način nadaljevati  in upoštevati tudi po obisku Braca, tako dolgo, dokler  jih 
zdravnik ne ukine. 
 

Stari morate  biti  najmanj  18  let,  da  se  lahko  udeležite  srečanja  z  Bracovim  pogledom  in 
njegovim  glasom.  Nosečnice  se  srečanja  zaradi  močne  energije  od  prvega  tromesečja 
nosečnosti dalje ne smejo udeležiti. Namesto otrok in vseh, ki sami ne morejo priti na srečanje  
z Bracom, lahko s sabo vzamete njihove fotografije. 
 
Srebrnjak 1, Zagreb 
Bracovo središče na Srebrnjaku je odprto običajno od ponedeljka do srede in v petek in soboto. 
Četrtek in nedelja sta prosta, Srebrnjak 1 je zaprt. Prireditve so brezplačne. 
 

Kadar je Braco v Zagrebu, potekajo cel dan v enakomernih presledkih srečanja neposredno z 
njim,  tj.  njegovim  pogledom. V  času  Bracovih  turnej  in  gostovanj  po  tujini  obiskovalci  na 
Srebrnjaku lahko poslušajo njegov glas (tonski posnetek). Doživetje, ki ga obiskovalci prav tako 
cenijo in sprejemajo kot srečanje z Bracovim pogledom. 
 
Delovni čas: 
Ponedeljek   8.00 – 18.00 
Torek    8.00 – 16.00 
Sreda    8.00 – 16.00 
Petek    8.00 – 16.00 
Sobota   8.00 – 13.00 
 
Naslov: Srebrnjak 1, 10000 Zagreb, Hrvaška 
tel. +385 12430407, e‐pošta: info.srebrnjak1@gmail.com 
 
Organizator Bracovih prireditev v Ljubljani in Rogaški Slatini:  
Društvo IZVIR, www.izvir.com, fb: facebook.com/drustvoizvir 
Informacije: Tel. +386(0)41 769 686 (Janko) 


